



Следователями проводится доследственная проверка по факту смерти жителя города Лиски

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 23 сентября 2018 года в квартире многоэтажного жилого дома в городе Лиски тела 37-летнего хозяина с огнестрельным ранением в правой височной области, рядом с телом погибшего лежало огнестрельное оружие. Каких-либо иных видимых телесных повреждений на теле мужчины не имелось. При осмотре его жилища порядок вещей не нарушен, следов борьбы не обнаружено. Погибший тяжело болел, его тело обнаружили знакомые, приехавшие помочь ему по хозяйству.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъято огнестрельное оружие, сделаны смывы с рук погибшего, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе баллистическая и судебно-медицинская экспертиза, проводятся опросы знакомых и соседей, выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Александр Волокитин.

24 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1257739>